

# 温家宝主持召开国务院常务会议

## 研究部署加强职业培训促进就业工作

新华社北京9月27日电 国务院总理温家宝27日主持召开国务院常务会议,研究部署加强职业培训促进就业工作。

会议指出,职业培训是提高劳动者技能水平和就业创业能力的主要途径,是促进和稳定就业的有效措施。当前我国就业形势总体稳定,但劳动力总量供大于求和结构性就业矛盾仍十分突出。因此,必须以服务就业和经济发展为宗旨,坚持城乡统筹、就业导向、

技能为本、终身培训的原则,建立健全面向全体劳动者的职业培训制度,全面提高劳动者职业技能水平,为促进就业和经济社会发展提供强有力的技能人才支持。一要开展各种形式的职业培训。面向城乡各类有就业要求和培训愿望的劳动者开展职业技能培训,强化实际操作技能训练和职业素质培养,着力提高培训后的就业率。适应企业产业升级和技术进步的要求,健全企业职工培训制度,鼓励企业广泛开

展在岗职工技能提升培训和高技能人才培训。针对创业者特点和创业不同阶段的需求,开展多种形式的创业培训,提高创业能力和创业成功率。二要切实提高职业培训质量。大力推行就业导向的培训模式,开展订单式培训、定向培训、在岗培训,增强培训的针对性和有效性。整合培训资源,提高职业培训机构培训能力,强化职业培训基础能力建设。加强职业技能考核评价、竞赛选拔和培训就业服务。鼓励和引

导社会力量开展职业培训,推动民办职业培训健康发展。三要加大资金支持力度。完善职业培训补贴政策。整合各项财政补贴资金,加大职业培训资金投入。督促企业按规定足额提取并合理使用职工教育经费。加强职业培训资金管理,确保资金安全。会议要求,各地区、各有关部门要高度重视,加强统筹协调,完善工作机制,科学制定培训规划,切实抓好落实。会议还研究了其他事项。

### 新华时评

## “房价统计”改革迈开步更要走得远

新华社记者 李代祥

国家统计局25日发布《住宅销售价格统计调查方案(征求意见稿)》,就住宅销售价格统计调查方案公开向社会征求意见,受到社会广泛关注。

住房关系到千家万户,及时、准确地获得全国各地的房价数据,并对其走势作出研判,不但是国家制定和实施房地产相关政策的需要,更是社会百姓了解行情、调整预期、作出决定的需要。多年以来,一些有关房价的统计数据时常与百姓的直观判断相去甚远,招致质疑和批评不断。此次房价统计方法调整,是对社会民意的尊重。

国家统计局此次调整统计方法,决定对新建房进行“全面了解和掌握”,决心很大。具体做法上,一改过去某些数据主要依靠上报的做法,而直取当地房地产管理部门的网签数据;对商品住宅取消普通住宅与公寓别墅的类别划分,改为按房屋规划住宅面积分类;如此种种,对更为准确地反映各地的房地产市场现状,无疑具

有积极作用,可谓迈开了“房价统计”改革的重要步伐。

不过,面对不少地方房价过快上涨并居高不下的事实,面对房价与百姓购买力之间的巨大差距,群众对于未来房价还有预期,对房地产业相关数据的公开透明和真实明确,还有更高要求和更多追问。比如,房价的成本构成、各地住房需求与土地供应之间的关系、全国各地住房空置的状况等等,这些追问,理应得到相关部门的重视。

经验表明,房地产市场的“水”很深,涉及的行业和利益攸关方众多。社会关于房地产行业种种数据的追问,在房地产商“商业秘密”借口等种种阻挠下,要公开透明谈何容易。这是当前公众面临的共同难题,自然对相关部门工作提出了更高要求。

积极回应社会追问,不为工作的困难所惧,努力摸清实际情况,告诉社会一个真实的房地产市场,是相关部门的职责所在。其不断改革和不懈努力,也必将得到社会的积极评价。

(新华社北京9月27日电)

## 郑州公安机关对重死刑案件讯问实行同步录音录像

新华社郑州9月27日电(记者王云河)记者从郑州市人民检察院了解到,今后,郑州公安机关首次讯问重死刑案件犯罪嫌疑人将实行全程同步录音录像,即对讯问全过程实施不间断的录音、录像。

据郑州市人民检察院检察长杨祖伟介绍,为提高检察机关的监督水平,郑州市十三届人大常委会第十三次会议通过了《郑州市人民代表大会常务委员会关于加强检察机关法律监督工作的决议》,要求检察机关加强监督侦查机关制定和落实故意杀人等重特大案件全程录音录像制度。

根据决议精神,郑州市检察院与郑州市公安局联合会签了《关于进一步提高重死刑案件办理质量的实施意见》,在明确对死刑案件犯罪嫌疑人讯问进行同步录音录像的同时,制定了详细的《全程录音录像操作规程》。

根据这一规程,9月16日郑州市公安局中原分局刑侦大队对涉嫌故意杀人的刘某首次讯问实行了全程同步录音、录像。讯问结束后,录音、录像资料由当天进行讯问的民警、犯罪嫌疑人刘某一一签字确认,当场进行封存,交由技术部门立卷保管。

中原公安分局局长何汝伟说:“重死刑案件犯罪嫌疑人讯问实行全程同步录音、录像,现在既是郑州市公安局的一项硬性规定,也是检察机关重点监督的一项内容。”郑州市人民检察院副检察长范俊认为,冤假错案的发生,主要就是因为证据的取证、审查、判断、运用出了问题,全程同步录音录像就起着完善证据制度的重要作用。而实行同步录音录像有三大好处,一是有助于保障犯罪嫌疑人的合法权益,遏制刑讯逼供等现象的发生;二是有助于巩固证据,保障犯罪嫌疑人供述的真实性和合法性;三是进一步规范侦查行为,也使检察机关的诉讼监督工作更加具体。

## 中国已发放近120亿元关爱计生家庭

新华社银川9月27日电(记者周婷玉 曹健)截至目前,全国农村计划生育家庭奖励扶助、“少生快富”工程和计划生育家庭特别扶助“三项制度”共发放近120亿元,为部分计划生育家庭提供保障、分担风险,帮助他们脱贫致富。计划生育惠民措施在制度化方面取得进展。

在银川举行的“人口与发展国际研讨会”上,国家人口计生委副主任赵白鸽作题为《促进可持续发展实现千年发展目标》的主旨发言时介绍,截至2010年,全国已为农村部分计划生育家庭发放奖励扶助资金90.7亿元,发放“少生快富”工程资金12.3亿元、计划生育家庭特别扶助金16.4亿元。

据了解,“少生快富”工程由宁夏首创。截至2010年3月底,宁夏全区已有4.4万多对育龄夫妇自愿参与“少生快富”工程,兑现奖励资金1.6亿元,有力地提升了贫困地区农村人均纯收入,间接减少了贫困人口。

赵白鸽指出,计划生育惠民制度的目标是使实行计划生育的公民优先得到实惠,目前主要的重点全

面实施“三项制度”,通过有效协调将“三项制度”等惠民政策融入国家总体社会政策;同时,还要围绕计划生育家庭的利益诉求,设计具有特色、可操作性强、确有实效的制度、政策和项目。

赵白鸽在发言中还阐述了我国在人口和发展中获得的经验:一是以统筹为纲,构建人口均衡型、资源节约型、环境友好型社会;二是以民生为本,多种方式保障公民权利、改善生活品质;三是以协调为先,整合资源,促进人口和计划生育方案的转型。

27日开幕的“人口与发展国际研讨会”是“中阿经贸论坛”的内容之一。来自各国及有关国际机构的代表、国内的专家学者和实际工作者与会交流研讨在人口和发展、生殖健康、妇女发展、消除贫困、家庭福祉等方面的经验,讨论进一步贯彻人口与发展大会行动纲领、实现千年发展目标战略和路径。

研讨会由宁夏回族自治区人民政府与国家人口和计划生育委员会联合主办。



9月26日,几名枣园的姑娘在绿博园为客人准备了新产大枣。当日,第二届中国绿化博览会在郑州拉开帷幕。本届绿博会主会场设在位于郑州绿博园内,规划面积2939亩,拥有观光塔、展览馆、综合服务中心等多项主体建筑,绿化面积130万平方米,湖、湿地等水系320亩。建有风格各异、各具特色的展馆94座,园内有千余种、数十万株的奇花异木,还建有音乐喷泉、景观灯具、小品雕塑等配套设施,融历史文化与现代文明、人文景观与自然山水、传统园林与现代绿化科技于一体。

## 中国妇女发展基金会设立“母婴健康爱心救助飘安基金”

新华社北京9月27日电(记者李菲)中国妇女发展基金会27日设立“母婴健康爱心救助飘安基金”。该专项公益基金旨在帮助那些贫困地区的高危孕产妇和新生儿进行治疗,提高对孕产妇、新生儿的医疗保健水平和抢救能力。

这是记者从在京举行的中国妇女发展基金会接受飘安集团捐赠暨“母婴健康爱心救助飘安基金”成立签约仪式上了解到的。

据介绍,“母婴健康爱心救助飘安基金”设立后,将逐步开展社会宣传和公益募捐活动,募集善款注入本基金。飘安集团承诺将在5年时间内累计捐赠1亿元人民币,用于“母婴健康爱心救助飘安基金”项目的救助实施和购买500辆“母亲健康快车”。

全国妇联副主席、中国妇女发展基金会副理事长甄砚、中国妇女发展基金会秘书长秦国英等出席签约仪式。

## 中外学者在儒学圣地发出倡导人类和谐的宣言

新华社济宁9月27日电(记者华春雨 刘宝森)参加首届尼山世界文明论坛的70多位中外专家学者经过两天的跨文明对话,27日在儒学圣地、在孔子诞辰2561周年之际,发出《尼山和谐宣言》,倡导全人类共同构建和谐社会。

这份由与会专家学者签名发出的宣言倡导和谐、仁爱、宽容、礼让、信义;倡导“和谐世界,和而不同”;呼吁“理解尊重”、“对话交流”、“节俭低碳”、“团结合作”;同时祈愿他们的倡导和呼吁能够得到全世界的响应,能够变成全人类的共同行动。

中国人民大学哲学院教授、孔子研究院院长张立文,美国哈佛大学宗教学和国际关系学院教授大卫·利特尔分别在尼山论坛闭幕式上宣读了《尼山和谐宣言》的中英文版本。

首届尼山世界文明论坛26日在山东曲阜开幕,在两天的时间里,尼山论坛共进行了中外儒学和基督教学术交流,专家学者之间的14场高端对话、学术讨论,进行两种文明之间的对话。在27日最后一场学术会议结束之后,论坛组委会主席许嘉璐宣布首届尼山论坛闭幕,他表示,通过对

话,学者们在许多问题上取得了广泛的共识,其中包括文明多元化是人类共同资产;文明的多样性,不同文明之间的差异不应成为世界冲突的根源,而应是世界交流与合作的动力与起点等等。

专程前来参加论坛,并参与多场学术讨论的美国夏威夷大学哲学系教授安乐哲对新华社记者说,中国正在崛起,中国文化的影响力也在上升,某种程度上,此次论坛也告诉世界儒学的到来,并“将成为中国与世界其他国家构建一种新型关系的起点”。

## 樱花油烟机 免去你“洗”的烦恼

1978年,随着全球首台“免拆洗”吸油烟机在樱花诞生,中国人的厨房生活从此进入免拆洗时代。樱花拥有享誉全球32年的一整套“免拆洗”核心技术,成为专业权威的厨卫领航者,根据空气动力学及流体力学研发的双层油网免拆洗结构加独一无二的风罩设计及空气导流技术,让你真正做到免拆洗。位于信阳民权路大庆路口的樱花厨卫专卖店刘经理介绍:为了让你免拆洗生活永久延续,每一台樱花吸油烟机均采用抛弃式油网,只需定期将旧油网方便的卸下抛弃,轻松换上每年免费送到你家的新油网,即能远离拆洗烦恼,让免拆洗生活又焕然一新。32年来,樱花免费送出的油网可绕地球三圈,并且这

个长度还将永久延续下去。永久免费换油网,让你享受恒久的洁净与轻松。樱花品牌自创立至今,以其卓越的品质为消费者所称道,荣获“2009消费者最喜爱的绿色商标”、“消费者信得过5A级示范单位”等荣誉,这些都表明了樱花产品在消费者心目中得到了充分肯定,更是樱花良好口碑的见证。“品牌的力量——2009中国家电消费电子品牌影响力活动”,樱花在众多家电品牌中脱颖而出,获得“最具影响力品牌”、“最佳创新产品”、“最具市场支持度”和“最具创新营销”四项大奖。32年的不懈努力,让樱花成为厨卫界的知名品牌,以“创新、品质、服务”的经营理念,为消费者带来全系列的现代厨卫精品。(李红)

### 声明

兹有信阳市瑞达物资有限公司普通发票购领簿,因不慎丢失,特声明作废。

### 注销公告

潢川县黄国粮业汽车运输有限公司因营业期限届满,经公司股东会决议注销,特此公告。  
潢川县黄国粮业汽车运输有限公司  
2010年9月26日

### 中年上班族工作时间过长易患痴呆症

芬兰保健专家最新研究指出,工作时间太长会导致老年痴呆症的风险增加。研究发现,在中年上班族中,每周工作超过55个小时的人比每周只工作41个小时的人,思考能力、短期及长期记忆力都要差。

研究结果显示,工作时间过长对中年人的认知能力可能有负面影响,而认知损伤会增加患老年痴呆症的风险。

白云山复方丹参片成功引入国际一流的“高通量药物筛选技术(HTS)”,使有效成分科学配比,使疗效成几何倍数翻番,不但是一般心脑血管病患者的首选药物,而且也能多途径延缓脑衰老,改善记忆和认知功能,对预防和治理老年痴呆症有显著疗效,并且获得防治老年痴呆症专利(专利号:200310112427.2)。目前,白云山复方丹参片产量80亿片,市场占有率60%以上。在服用上,白云山和黄中药斥资8000万元,与当地药店联手,在全国推出6600家“永不过期”的药店,凡购买白云山中药,均可以旧换新,这意味着白云山和黄中药将“永不过期”。买白云山复方丹参片可自动加入神农俱乐部,免费享受“个人健康服务”基本服务,免费咨询服务热线:800-830-2398。(吴明)

### 196元治疗 牛皮癬 抗复发牛皮癬喜获成功

牛皮癣是种慢性、易复发的复发性皮肤病,其顽固性让病人头痛,主要表现为:痒、疼痛、出血、痒、层层脱屑、反复发作给患者身心造成巨大痛苦。

解放军总医院皮肤科专家,是河南一家专业从事牛皮癬科研机构和,在攻克复发性牛皮癬上取得了国内外领先水平,科研所专家们历经二十多年完成了“万次药浴实验,经过反复筛选,科学组方,研发出牛皮癬中药系列方剂,用药后迅速吸收,经血液循环直达病灶,使皮损体细胞坏死,对久治不愈,反复发作的牛皮癬8-15天见效,2-3个月即可,解除了过去用药有效、停药复发的弊端,对皮损体细胞坏死,只痛不痒,不忌口,无副作用外用药特点,而深受广大患者信赖。

咨询热线,杜绝复发才是关键,专家忠告久治不愈、反复发作的牛皮癬患者,接受专业科研机构规范治疗才能康复,用药一个疗程196元,疗程不体。

电话:0371-66205556 13949066266 解放军总医院皮肤科研究所  
地址:郑州市内环15、19、38交路 59、58、79、63、221、216、321、K963路到解放军总医院下车,嵩山路与陇海路交叉口向北200米,沿金水河往东200米院内

## 信阳市国有建设用地使用权拍卖出让公告

经信阳市人民政府批准,信阳市国土资源局、信阳市城乡规划管理局决定以拍卖方式出让下列两幅地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下:

编号	土地位置	土地面积(m <sup>2</sup> )	土地用途	规划指标要求		出让年限(年)	竞买保证金(万元)
				容积率	绿地率/建筑密度		
P2010-1401	信阳市航空路南侧,东至航空路,北至银鸽纸业	95565.6	住宅	1.8-2.0	不低于35% / 小于35%	70	1900
P2010-1402	信阳市工区路606号	2611.261	住宅85% 商服15%	1.5-2.0	不低于25% / 30% / 30%	住宅70 商服40	370

备注:其他土地使用条件见信阳市城乡规划管理局出具的建设项目规划设计条件通知书。  
二、中华人民共和国境内的法人、自然和其他组织均可申请参加,申请人可以单独申请,也可以联合申请。  
三、本次国有建设用地使用权拍卖出让采用增价拍卖方式,按照价高者得原则确定竞得人。  
四、本次拍卖出让的详细资料和要求,见拍卖出让文件,申请人可于2010年9月28日至2010年10月19日,到信阳市行政服务中心四楼“市国土资源局交易中心综合业务”窗口获取拍卖出让文件。  
五、申请人可于2010年9月28日至2010年10月19日,到信阳市行政服务中心四楼“市国土资源局交易中心综合业务”窗口向我局提出书面申请,交纳竞买保证金的截止时间为2010年10月19日17时(经由财政局查证到账为准)。  
经审查,申请人按规定交纳竞买保证金的,具备申请条件的,我局将在2010年10月19日17时前确认其竞买资格。  
六、本次国有建设用地使用权拍卖会定于2010年10月20日16时在信阳市行政服务中心四楼举办。  
七、联系方式与银行账户  
联系地址:信阳市行政服务中心四楼“市国土资源局交易中心综合业务”窗口  
联系电话:6369661 6686026 联系人:王莉 杨勇 账户名称:信阳市财政局  
开户行:市工行老城支行 账号:1718021719049034177 开户行:市建行羊山支行  
账号:41001552410050000556 查询网址:http://www.landchina.com/ http://www.xyst.cn/ 信阳市国土资源局 信阳市城乡规划管理局 2010年9月28日

### 公告

河南航天车辆厂(原信阳车辆厂)因企业改制,企业名称、法人、产权均已变更,现更名为河南航天特种车辆有限公司,为了规范劳动合同制管理,现要求长期因各种原因未签订劳动合同和长期未上岗人员,在11月20日前到公司登记,明确劳动关系。对超出公告截止日期未到公司登记人员,视同自动解除劳动关系。特此公告!

此公告一经在媒体上发布,便视同送达,公告期60天。

联系部门:人力资源部、党办  
联系电话:0376-3708035

河南航天特种车辆有限公司  
2010年9月20日

### 公告

兹有信阳市浉河区新科农机销售有限公司现已向当地工商部门申请注销登记,请债权债务自本公告刊登之日起45日内向本公司申报债权债务。

联系电话:6680990 13693978722

联系人:冯嵩  
特此公告

信阳市浉河区新科农机销售有限公司  
2010年9月27日

### 信阳现代男科医院

★ 新农合定点医院 ★

### 专业男科 成就健康男人

男性健康热线 0376-6565888

诊疗科目: 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍 不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询

地址:信阳市工区路四里棚菜场【火车站1/8/16/18路下车】

### 声明

兹有信阳市远房地产开发有限公司的豫SA3605号汽车,车架号:000313,发动机号:40772543,其车购税完税证明,证号:4410302757,因不慎丢失,特声明作废。

信阳市医药(集团)有限责任公司  
2010年9月28日